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女子男子

大学志望

 69.2 参加したことがある

 25.4 参加したことはないが、  
  今後参加したいと考えている

 4.5 参加したことがないし、  
  今後も参加したいと思わない

 0.9 無回答

 （％）

 74.6 参加したことがある

 23.5 参加したことはないが、  
  今後参加したいと考えている

 1.5 参加したことがないし、  
  今後も参加したいと思わない

 0.3 無回答

 （％）

Ｑ．
説明会・オープンキャ
ンパス等のイベント
に参加したことがあ
りますか。

 58.6 参加したことがある

 36.6 参加したことはないが、  
  今後参加したいと考えている

 3.4 参加したことがないし、  
  今後も参加したいと思わない

 1.4 無回答

 （％）
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参
加
状
況

2007年
８月調査

高校生
アンケート

女子

専門学校志望

男子

 65.0 参加したことがある

 33.2 参加したことはないが、  
  今後参加したいと考えている

 0.8 参加したことがないし、  
  今後も参加したいと思わない

 1.0 無回答

 （％）


